

5车追尾爆炸 交通受阻10小时

事发合六叶高速,事故造成1人死亡

星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

2月2日夜23时30分许,G40沪陕高速合六叶段往六安方向671公里处(肥西县境内),发生5车连环追尾并爆炸起火事故,一度造成通行受阻,直至昨日下午,车辆残骸才彻底清理结束。

深夜5车连环追尾起火

据最先赶到事故现场的消防部门回忆,由于车辆起火,并不断蔓延至事故车上,以致一侧高速公路被迫断行。

据了解,事发地点位于合肥往六安方向,事故车辆分别为2辆货车和3辆轿车,经走访得知,最前方一辆轿车遭装货的大货车追尾后,紧接着,另一辆大货车猛烈撞上,片刻后,后方而来的轿车又追尾。

“前两辆车可能撞击过猛,溅出的火花引燃了油箱。”据救援人员称,在火势蔓延前的短暂瞬间,车内人员纷纷跳下,跑至安全地带。接连不断的几声燃爆声后,背后成为一片火海,浓烟密布。其中一辆货车因满载易燃建材,一经引燃后,导致火舌顺着横七竖八的车辆延展百米远。

六安消防官兵接到报警后,迅速调动市区两个中队共30余名消防官兵紧急赶赴现场救援,迅速疏散人群,封闭事故区域后进行紧急抢救,直至次日清晨时分,火势才得以扑



轿车被烧成空壳

灭,但事故车辆已经付之一炬。

高速公路成停车场

大火被扑灭后,搜救人员开始在残骸中搜寻,最终,发现大货车内一名驾驶人不幸身亡。由于车辆残骸堆积扭曲,清理工作一度

棘手。同时,积压在路面上的车辆绵延数公里,历经一夜后,人车困乏,最终,残骸被搬运至应急车道上,事故路段勉强实施双向半幅通行。

上午10点前,合肥绕城高速岗集、双墩、三十头入口以及合六叶高速的高刘、机场入

口临时封闭,绕城高速的蜀山道口实行间断方向,平均1分钟放行3-4辆车。

记者了解到,该事故造成该路段多个点发生零星交通事故,积压路面的多为一些春节返乡的车流。至下午5点多,事故车辆残骸被吊至拖车上,现场才恢复正常通行。



长江中路汽车排长龙

春节前最后一个双休日,合肥交通突然“繁忙”起来 “长江中路简直成了大型停车场”

星报讯(记者 鲁飞龙/文 倪路/图) 昨天,你堵了吗?春节前的最后一个双休,合肥堵成了一团。无论是市区还是郊区,都比平时的周末要忙上好多。“采购年货、打折血拼,这些都是合肥交通突然繁忙的原因。”交警分析说。

“实在太堵了,长江中路简直成了一个大型的停车场,不但轿车被堵得水泄不通,甚至连电动车、燃油助力车都受阻。”昨天下午3时许,张先生向记者反映。

据张先生介绍,他从胜利路出发,拐上长江路,到达三孝口百大CBD附近公司办公地点,“原本20分钟的路程,今天足足走了1小时30分钟,堵得头都晕了。”

昨天遭遇堵车的并不止张先生一人,整个合肥东北区域都呈现堵车状态。

记者从省城交警部门获悉,昨天最为拥堵的区域在合肥东北区域,主要是站前路、全椒路、南一环(肥西路到合裕路路段)、东一环(合裕路到全椒路路段)、北一环、临泉路与全椒路交口、宿州路靠近步行街段、马鞍山路、芜湖路、明光路、长江东路等路段。

交警部门表示,从拥堵主要路段分析看,主要就是集中在商场周边,比如白马服装城、银泰中心等。在出行人群中,除了本地的,也有外地的,不少人抓紧在年前最后一个周末,走亲访友。

“其实,只要对合肥市区道路熟悉的市民,完全可以利用支路来通行。”合肥市交警支队相关负责人告诉记者,比如往火车站方向可以尽量避开全椒路、一环路、选择从北二环绕行,再从新蚌埠路、铜陵北路行至火车站附近,要比直接从市区畅通得多。合理利用火车站附近的支路绕行,往往也很节省时间。

合肥交警部门表示,预计今明两天市区繁忙指数依然很高,市民出行应尽量选择公共交通工具。而本周,市区及高速将开始迎来返程车流的高峰。预计节前高峰将出现在2月4日至2月8日,最高峰为2月7日的出城方向。

城市家长太关注,农村家长不在意,专家支招关注孩子心理健康: 春节期间请多抱抱您的孩子

现状:城市农村冰火两重天

团省委12355青少年服务中心主任姚炜耀介绍说,在接到的咨询案例中,很大一部分家长反映与孩子之间很难相处沟通,不知道如何与孩子建立顺畅的亲子关系,甚至不少家长来电反映自己的孩子有心理问题。“不久前,12355接到一个咨询电话,称自己的孩子成绩下降了五个名次,整天默不做声,家长询问是不是出现了心理问题?”这样的咨询案例让姚炜耀觉得很不妥,父母的这种疑问很可能造成孩子心理的二次伤害,其实孩子仅是因为成绩下滑出现了短暂的消沉期,加以疏导就可以解决。“城市里许多家长的确是过分关注孩子的心理问题。”

据介绍,较之城市的家长,许多农村的家长

又太不关注孩子的心理发育、心理健康问题。特别是一些留守孩子的心理就更应当多关注。

支招:必要时多抱抱你的孩子

那么,什么因素影响了亲子关系?如何更好地开展家庭教育?关注孩子的心理健康发育呢?安徽省著名心理学家、团省委少工委委员黄石卫教授分析说,亲子关系不好,沟通不畅主要是家长的责任,用心倾听孩子的心声很重要。

“俗话说,话不投机半句多,许多家长不注意学习新鲜事务,许多孩子感兴趣的事情,家长不懂;对孩子指责多,表扬少等,这些都是影响亲子沟通的因素。”黄石卫教授说,许多家长讲话不注意方式,经常像法官在审案子,这引起许多孩子的反感。

“建议父母真正学会倾听孩子心声,用心去倾听孩子讲话;不要问一些空洞的问题,尽量就一些具体的事情与孩子沟通。”黄石卫教授说,家里有大事,尽量征求孩子意见,让孩子感受到充分地尊重,“必要的时候可以多拥抱你的孩子,让他感受到父母深深的爱。”特别应注意利用春节假期多与孩子互动,找一些共同话题切入,还可以多制造一些共处的机会,如一起外出吃饭、旅游等,通过多种方式,多次交流逐渐改善亲子关系。

省妇联儿童部相关负责人建议,春节期间多把时间留给孩子,多和孩子开展亲子活动,将促进亲子关系的发展。

据介绍,该活动计划将陆续在全省其他地市推广,助推全省家庭教育,促进青少年心理健康发展。 记者 赵蔚

由省妇联儿童部、团省委12355青少年服务中心等单位联合举办的“助力教育、关爱成长”大型家庭教育活动2月2日首站在淮北启动,省著名心理学家黄石卫教授为广大家长支招如何更好地进行家庭教育,新春佳节如何与孩子更好地沟通交流。